

Tárgy: Köznevelési intézmények kötelező
eszközjegyzéke
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző
Sápi András intézményi referens
Véleményező
Bizottság: Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság,
Pénzügyi Bizottság

Sorszám: IV/4

Döntéshozatal módja:
Egyszerű szótöbbség
Tárgyalás módja:
nyilvános ülés

Egyéb előterjesztés

Békés Város Képviselő-testülete

2012. december 12-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 2. sz. melléklete tartalmazza az egyes intézménytípusokra előírt helyiségek és eszközök jegyzékét. A rendelet 193. § (14) bekezdése értelmében e „rendelet hatálybalépésekor működő nevelési-oktatási intézmények esetében a fenntartónak, működtetőnek 2013. május 31-éig kell eleget tennie a 2. mellékletben meghatározott követelményeknek.”

Békés Város Képviselő-testülete 294/2012. (IX. 27.) határozata alapján az eszközjegyzék felülvizsgálatára még ebben az évben sor kerül, s a decemberi ülésen dönt a képviselő-testület a további teendőkről.

Az intézmények 2012. november 16-ig jelentést tettek a helyiség- és eszközjegyzéknek történő megfelelésről. A listák ellenőrzése és feldolgozása alapján az 1. sz. melléklet szerinti hiányjegyzék alakult ki.

Sajátos helyzetben van a Békési Kistérségi Iskola Alapfokú Művészetoktatási Intézményegysége, mivel feladatellátási helyeinek egy része nem az iskola kizárólagos használatában van (Petőfi u. 21.), illetve nem Békésen található. A Petőfi u. 21. sz. alatti táncterem és berendezése a LISZ Kft. vagyont képezi, további használatát az intézményfenntartó központtal kell nagyon pontosan egyeztetni. A további kamuti feladatellátásnak az a feltétele, hogy a helyet a községek ingyenesen biztosítják-e az intézményfenntartó központnak. Eszközeit tekintve ugyancsak két probléma merült fel: a fellépő ruhák jelentős része a Belencéres Alapítvány tulajdonában van, illetve hangszerei darabszám szerint megvannak, de sok közülük nem használható. E területen az intézményátadáskor ugyancsak pontosan kell tisztázni, hogy a tankerület az eszközjegyzéknek való megfelelést ilyen formában elfogadja-e.

A listákban teljesíthető és nehezen teljesíthető problémák egyaránt szerepelnek. Úgy gondoljuk, hogy a 2013. évi költségvetés tervezésekor a teljesíthető hiányokat figyelembe kell venni, a (főleg) helyiséghiányból adódó igények megoldására pedig hosszabb távú tervet készíteni, ami a következő évek fejlesztéseiben prioritással bír.

A pedagógiai szakszolgálatok kötelező eszközjegyzékét a 4/2010. (I. 29.) sz. OKM rendelet 3. sz. melléklete sorolja fel. Ennek teljesítésére nincs előírt határidő, hiányosságok azonban e területen is vannak, így a határozati javaslatban a szakszolgálatok eszközigényeit is figyelembe kívánjuk venni a 2. sz. melléklet szerint.

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 294/2012. (IX. 27.) számú határozatának végrehajtásáról szóló előterjesztést tudomásul veszi. Kéri polgármesterét, hogy a köznevelési intézmények kötelező eszközjegyzékének való megfelelés érdekében Békés Város Önkormányzata 2013. évi költségvetésében a lehetséges fejlesztéseket tervezze be, továbbá a helyiséghiányok teljesítésének műszaki lehetőségeit vizsgálta felül, és ütemezésükre tegyen javaslatot a költségvetés elfogadásakor.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Izsó Gábor polgármester

Békés, 2012. november 26.

Izsó Gábor
polgármester

Jogi ellenjegyző

Pénzügyi ellenjegyző

1. melléklet**1. Ó V O D A****I. HELYSÉGEK**

A	B	C	D
Eszközök, felszerelések	Mennyiségi mutató	Megjegyzés	teljesülés
tomaszoba, sportszertárral	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1	A tomaszoba kialakítása kötelező. Amennyiben további tomaszoba kialakítása válik szükségessé, úgy a gyermekek számára aránytalan teher és többletköltség nélkül más nevelési-oktatási intézménnyel-, illetve sportolásra alkalmas létesítmény üzemeltetőjével írásban kötött megállapodás alapján is biztosítható a tomaszoba vagy tornaterem helyiség használata.	5 tomaszoba van hiányzik 2
logopédiai foglalkoztató, egyéni fejlesztő szoba	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1	Gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai óvodában minden esetben helyben kell kialakítani.	nincs – irodában folyik a fejlesztés
intézményvezető-helyettesi iroda	ha az óvodában intézményvezető-helyettes alkalmazása kötelező (székhelyen és telephelyen) 1		nincs
óvodatitkári iroda	ha az óvodában az óvodatitkár alkalmazása kötelező óvoda székhelyén 1	Ha óvodában az Nkt. alapján az óvodatitkár alkalmazása kötelezően előírt, a feladatellátáshoz szükséges hely a tagintézmény-, intézményegységvezető-helyettesi irodával közösen is kialakítható, ha azt a helyiség mérete lehetővé teszi.	nincs
nevelőtestületi és könyvtárszoba	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1	A könyvtárszoba abban az esetben alakítható ki a nevelőtestületi szobával együtt, ha azt a helyiség mérete lehetővé teszi. A könyvtárszoba legalább 500 könyvtári dokumentum befogadására legyen alkalmas, az óvoda-pedagógusok felkészüléséhez.	nincs

Helyiség- és eszközjegyzék

általános szertár/raktár	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1		igen, de kicsi és kevés
többcélú helyiség (szülői fogadásra, tárgyalásra, ünnepek megtartására alkalmas helyiség)	óvodánként (székhelyen vagy telephelyen) 1		nincs
orvosi szoba, elkülönítő szoba	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1	Az orvosi szoba kialakítása, létesítése nem kötelező, amennyiben az óvoda-egészségügyi szolgálat nyilatkozata szerint a gyermekek ellátása – aránytalan teher és többletköltség nélkül <input type="checkbox"/> a közelben található egészségügyi intézményben megoldható. Gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai óvodában minden esetben helyben kell kialakítani.	nincs
gyermeköltöző	gyermekcsoportonként 1	Másik gyermekcsoporttal közösen is kialakítható, ha a helyiség alapterülete, illetve a gyermekek száma azt lehetővé teszi. Gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai óvodában nem alakítható ki másik csoporttal közösen.	a tagóvodák folyosóin van
felöltött mosdó	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1 amennyiben az óvodai csoportok száma több mint hat 2, vagy az óvoda épülete emeletes, szintenként 1	A kialakításnál figyelemmel kell lenni arra is, hogy férfi óvodapedagógusok, gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai óvodában gyógypedagógusok, konduktorok is alkalmazásba kerülhetnek.	4 van, 4 hiányzik
felöltött zuhanyzó	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1	A kialakításnál figyelemmel kell lenni arra is, hogy férfi óvodapedagógusok, gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai óvodában gyógypedagógusok, konduktorok is alkalmazásba kerülhetnek.	1 tagóvodában van, 7 hiányzik
mosó, vasaló helyiség	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1		nincs
szárító helyiség	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1	Gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai óvodában, ahol a szárító helyiség a mosó, vasaló helyiséggel együtt kialakítható.	nincs
felöltött étkező	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1		nincs

	telephelyen) 1		
karbantartó műhely	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1	Gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai óvodában.	nincs
kerekesszék tároló	óvodánként (székhelyen és telephelyen) szintenként 2	Gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai óvodában, ahol mozgáskorlátozott gyermekeket nevelnek.	nincs

**II. HELYSÉGEK BÚTORZATA ÉS EGYÉB BERENDEZÉSI TÁRGYAI
III. TISZTÁLKODÁSI ÉS EGYÉB FELSZERELÉSEK**

A	B	C	Teljesítés
Törülköző	felölt és gyermeklétszám szerint 3-3		igen, de a szülők hozzák
Abrasz	asztalonként 3		igen, asztalonként 1
Takaró	gyermeklétszám szerint 1		igen, de a szülők hozzák
ágneműhuzat, lepedő	gyermeklétszám szerint 3-3		igen, de a szülők hozzák

IV. A FELNŐTTEK MUNKAVÉGZÉSÉHEZ SZÜKSÉGES ESZKÖZÖK

A	B	C	Teljesítés
mosott ruha tároló	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1		nincs

V. A NEVELŐMUNKÁT SEGÍTŐ JÁTEKOK ÉS EGYÉB ESZKÖZÖK

A	B	C	Teljesítés
1. Játékok, játékeszközök (mennyiség eszközfajtánként)			
különféle játékformák (mozgásos játékok, gyakorló, szimbolikus, szerepjátékok, építő-konstruáló játékok, szabályjátékok, dramatizálás, bábozás, barkácsolás) eszközei	gyermekcsoportonként a gyermekek 30%-ának megfelelő mennyiségben	csoportszobai és udvari eszközök külön-külön	igen, de fejlesztésre szorul
mozgáskultúrát, mozgásfejlődést segítő, mozgási igényt kielégítő eszközök	gyermekcsoportonként a gyermeklétszám figyelembevételével	csoportszobai és udvari eszközök külön-külön	igen, de fejlesztésre szorul
ének, zene, énekes játékok eszközei	gyermekcsoportonként a gyermeklétszám figyelembevételével	az óvoda pedagógiai programja szerint	igen, de fejlesztésre szorul
az anyanyelv fejlesztésének, a kommunikációs	gyermekcsoportonként a gyermekek	az óvoda pedagógiai	igen, de fejlesztésre szorul

Helyiség- és eszközjegyzék

képességek fejlesztésének eszközei	30%-ának megfelelő mennyiségben	programja szerint	
értelmi képességeket (érzékelés, észlelés, emlékezet, figyelem, képzelet, gondolkodás) és a kreativitást fejlesztő anyagok, eszközök	gyermekcsoportonként a gyermekek 30%-ának megfelelő mennyiségben	az óvoda pedagógiai programja szerint	igen, de fejlesztésre szorul
ábrázoló tevékenységet fejlesztő, eszközök	gyermekcsoportonként a gyermeklétszám figyelembevételével	az óvoda pedagógiai programja szerint	igen, de fejlesztésre szorul
a természeti-emberi-tárgyi környezet megismerését elősegítő eszközök, anyagok	gyermekcsoportonként a gyermeklétszám figyelembevételével	az óvoda pedagógiai programja szerint	igen, de fejlesztésre szorul
munka jellegű tevékenységek eszközei	gyermekcsoportonként a gyermekek 30%-ának megfelelő mennyiségben	az óvoda pedagógiai programja szerint	igen, de fejlesztésre szorul
2. A nevelőmunkát segítő egyéb eszközök			
diavetítő vagy projektor	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1		az intézménynek 1
egyéni fejlesztést szolgáló speciális felszerelések	gyermekcsoportonként a gyermekek 30%-ának megfelelő mennyiségben	sajátos nevelési igényű gyermeket nevelő óvodában; az óvoda pedagógiai programja szerint	igen, de fejlesztésre szorul

VI. SAJÁTOS NEVELÉSI IGÉNYŰ GYERMEKEK NEVELÉSÉNEK TOVÁBBI SPECIÁLIS ESZKÖZEI

VII. EGÉSZSÉG- ÉS MUNKAVÉDELMI ESZKÖZÖK

2. ISKOLA

I. HELYSÉGEK

A	B	C	Teljesülés
Eszközök, felszerelések könyvtár (adattár, klub)	Mennyiségi mutató iskolánként 1	Megjegyzés Általános iskolában, A létesítésre kerülő könyvtár legalább egy olyan a használók által könnyen megközelíthető helyiség kell, hogy legyen, amely alkalmas háromezer könyvtári dokumentum befogadására, az állomány (állományrész) szabadpolcos elhelyezésére és legalább egy iskolai osztály egyidejű foglalkoztatására.	Igen NEM ZÁRHAJTÓ!
Élelmiszerhulladék-tároló	iskolánként (székhelyen,	ha helyben étkeznek	Nem fedett

	telephelyen) 1	
--	----------------	--

II. HELYSÉGEK BÚTORZATA ÉS EGYÉB BERENDEZÉSI TÁRGYAI

Az e pont alatt felsorolt eszközök, felszerelések helyettesíthetők az adott eszköz, felszerelés funkcióját kiváltó, korszerű eszközzel, felszereléssel

A	B	C	Teljesítés
1. Tanterem			
c) természettudományi szaktanterem			
vegyszerálló tanulói asztalok (víz, gáz csatlakozással)	három tanulónként 1		nincs
Elszívóberendezés	tantermenként 1		nincs
vegyyszerálló mosogató	két asztalónként 1		nincs
Porlító	tantermenként 1		nincs
Elsősegélydoboz	tantermenként 1		nincs
eszközszállító tolokocsi	tantermenként 1		nincs
törpefeszültségű csatlakozások	tanulóasztalónként 1		nincs
d) művészeti nevelés szaktanterem			
vízcsap (faalikút)	2		1 van
állítható magasságú támla nélküli szék	tizenöt tanuló részére		nincs
5. Iskolapszichológusi szoba			még nem kötelező
9. Nevelőtestületi szoba			
Könyvszekrény	2		nincs
Tükör	1		nincs
Könyvtár			
létra (polcokhoz)	1		nincs
Telefon	1	közös vonallal is működtethető	nincs
Fénymásoló	1		nincs

IV. SAJÁTOS NEVELÉSI IGÉNYŰ GYERMEKEK NEVELÉSÉNEK, OKTATÁSÁNAK TOVÁBBI ESZKÖZEI

Az e pont alatt felsorolt eszközök, felszerelések helyettesíthetők az adott eszköz, felszerelés funkcióját kiváltó, korszerű eszközzel, felszereléssel

A	B	C	Teljesítés
Testi fogyatékosok, mozgáskorlátozottak			

fogyatékosághoz igazodó egyénre szabott eszközök	tanuló létszám szerint, tantárgyanként szükség szerint	pedagógiai programban foglaltak szerint	nincs
állítható magasságú tábla	tantermenként 1	mozgásfogyatékos tanulót oktató iskolában	Nincs

**4. ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLÁK
A MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK ÉS MŰVÉSZETI ÁGAIK KÖZÖS KÖVETELMÉNYEI
I. HELYSÉGEK**

II. HELYSÉGEK BÚTORZATA ÉS EGYÉB BERENDEZÉSI TÁRGYAI MINDEN MŰVÉSZETI ÁG RÉSZÉRE

A	B	C	
Eszközök, felszerelések	Mennyiségi mutató	Megjegyzés	Teljesítés
könyvtár			nincs
	berendezése		Ld. a lenti hiányjegyzék szerint

A	B	C	Teljesítés
Eszközök, felszerelések	Mennyiségi mutató	Megjegyzés	Teljesítés
Taneszközök			
tárgyak, eszközök, információhordozók az iskola pedagógiai programjában előírt tananyag feldolgozásához	évfolyamok, tanszakok, tantárgyak alapján a tanulói létszám figyelembevételével oly módon, hogy az iskola munkarendje szerint minden tanuló és csoport alkalmazhassa	Az alapfokú művészetoktatás tantervi követelményei és a pedagógiai programban meghatározottak szerint az iskola által tanított tantárgyak esetében	nincs

**III. NEVELŐMUNKÁT SEGÍTŐ ESZKÖZÖK
IV. EGÉSZSÉG- ÉS MUNKAVEDELMI ESZKÖZÖK**
(berendezése az iskolánál ismertettek szerint)

A	B	C	Teljesítés
gyógyszerszerekny (zárható)	óvodánként (székhelyen és telephelyen) 1	a közegészségügyi előírások szerint	nincs
			Teljesítés

4.1 AZ EGYES MŰVÉSZETI ÁGAK, TANSZAKOK KÖVETELMÉNYEI
4.1.1 ZENEMŰVÉSZET (ZENEISKOLÁK)

A	B	C	Teljesítés
<i>Eszközök, felszerelések</i>	<i>Mennyiségi mutató</i>	<i>Megjegyzés</i>	
<i>Helyiségek</i>			
tanított hangszer	hangszerfajtánként 1	tanári használatra	Ld. a lenti hiányjegyzék szerint
hangszertartozékok	tanárok létszáma szerint 1 garnitúra évente	húr, vonószőr, nád, stb.	Ld. a lenti hiányjegyzék szerint
<i>Csoportos órák, együttesek tanterme</i>			
nyomtató	200 tanulónként 1		nincs

Hiányjegyzék a zeneművészeti ághoz
 (Békés, Petőfi u. 1.)

HELYISÉGEK

Könyvtár helyiség
 Útó- és fűvóstantermek hangszigetelése

HELYISÉGEK BÚTORZATA ÉS BERENDEZÉSI TÁRGYAI

Számítógép internet hozzáféréssel
 Fiókos asztalok 20 fő részére
 Könyvtár berendezés
 tanulói asztalok, székek
 egyedi világítás
 könyvtárosti asztal
 szekrény 3000 kötet számára
 tárolók, polcok, szabadpolcok
 létra (polcokhoz)
 írásvetítő vagy projektor
 telefon
 fénymásoló
 számítógép internet hozzáféréssel, perifériákkal
 televízió

CD vagy lemezjátszó

Zeneművészeti ág taneszközei

furulya 2 db

jelenlegi létszám mellett 60 db klarinét nád/év

jelenlegi létszám mellett 60 db szaxofon nád/év

pianínó vagy zongora

jelenlegi létszám mellett évi 60 garmitúra hegedűhúr/év

jelenlegi létszám mellett évi 6 garmitúra csellóhúr, vonósörözős/év

1 pár ütődob

vibrafon

bongó 2 db

tam-tam vagy gong

az ütőhangszerekhez tartozó verők

szerszámok, eszközök az ütőhangszerek javításához karbantartásához

zongoraszék 8 db

szemléltető anyagok szolfézsztanításhoz

zongorahangolás 30 db/év

metronóm 1db

mozgáskorlátozottak számára állítható magasságú szék, lábtartóval

számítógép, perifériákkal (elméleti órák helységekbe) DVD író-olvasóval, hangfalakkal, kottagrafikus képszerkesztő szoftverekkel – lehetőleg internet hozzáféréssel

4.1.2. TÁNCMŰVÉSZET

Hiányjegyzék a Táncművészeti ághoz

HELYISÉGEK:

Tanári tusolók (női, férfi) Békés, Petőfi u. 21 sz. alatti telephelyen

HELYISÉGEK BERENDEZÉSI TÁRGYAL ESZKÖZEI:

1 db történelmi Magyarország térkép vagy néprajzi térkép

1 db videokamera

Fellépő ruhák a Belencéres alapítvány tulajdonában

2. sz. melléklet

Egységes pedagógiai szakszolgálat hiányjegyzéke

Helyiségek:
vezető-helyettesi iroda és berendezése
Zuhanyzó

Berendezések:
lemezszekrény
legalább 500 db-os pedagógiai szakirodalom
pelenkázó
etetőszék
babátlítás

Gyógytestneveléshez:
faléra
fa mászóka
tornaszőnyeg
műbőrrel borított falap
szobakerékpár

Orvosi szoba:
magasságmérő
mérleg

Vizsgáló:
konduktív fejlesztéshez szükséges speciális bútorok

Egészség- és munkavédelem:
gyógyszekrény